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教材３―Ｃ－（３）の解答 ねじれの位置など 
 
③ 『ねじれの位置』の解決のために 

 

「ねじれの位置」とは、空間内で平行でなく交わっていない、２つの辺の位置関係のことである。 

図の三角柱において 

  

Ｃ      Ｂ 

                     辺ＡＢと 

                      ○ 平行な辺は    辺ＤＥ 

       Ａ 

           

○  交わる辺は  辺ＡＣ、辺ＢＣ、辺ＡＤ 

辺ＢＥ 

    Ｆ       Ｅ 

                       ○ したがって、ねじれの位置にある辺は 

        Ｄ                                     

                                                           辺ＣＦ、辺ＤＦ、辺ＥＦ 
 

 

 

 

 

右の三角柱について次の各問に答えなさい。        Ａ          Ｂ 

                               

①辺ＡＢと平行な辺をすべて答えなさい。 

 

             辺ＣＤ、辺ＥＦ 
                                                       

②辺ＡＢと交わる辺をすべて答えなさい。          Ｃ          Ｄ 

  

                           Ｅ            Ｆ  

         辺ＡＥ、辺ＡＣ、辺ＢＦ、辺ＢＤ 
 

③辺ＡＢとねじれの位置にある辺をすべて答えなさい。 

 

            辺ＣＥ、辺ＤＦ 
 

 

 

たしかめよう 

 


